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Előterjesztés 

a Közgyűlés részére  

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Jelen tájékoztató előterjesztés tárgya, a Budapest Főváros Önkormányzata (továbbiakban: Fővárosi 

Önkormányzat) 1024/2024. (XII.18.) Főv. Kgy. határozat szerinti, a Gyermekvédelem a sportban program-, 

valamint a 1023/2024. (XII.18.) Főv. Kgy. határozat szerinti, a Budapest Sportegyesület létrehozásával 

kapcsolatos koncepció és feladatok, valamint a vonatkozó ütemterv bemutatása.       

    

 

I. Gyermekvédelem a sportban 

 

Előzmények 

 

2022. március 22-én a Fővárosi Önkormányzat, a Budapesti Sportszolgáltató Központ Nkft., és a Terre des 

Hommes (Tdh) Alapítvány közösen szervezte meg a ’Budapest Nemzetközi Sportkonferencia - Fókuszban a 

gyermekek biztonsága a sportban’ tárgyú konferenciát. Az eseményen hazai és külföldi szakemberek adtak 

elő a gyermekvédelem és az ahhoz kapcsolódó sportszakmai területek tematikáján belül. Ismertetésre került 

többek között a sport szerepe a Fenntartható Fejlődési Célok elérésében, a sport megközelítése a Tdh 

részéről gyermekvédelmi szempontból, valamint különböző európai uniós projektek, statisztikák és jó 

gyakorlatok a gyermekvédelem területén. 

A konferencián a helyi és országos sportszövetségek képviselői, egyesületi vezetők, pedagógusok, 

sportszervezet vezetők stb. vettek részt hallgatóságként. A konferencia célja az volt, hogy előtérbe helyezze 

a gyermekek védelmét a sporton belül, és ehhez kapcsolódóan jó gyakorlatokat, irányokat és lehetőségeket 

tárjon fel a sportban tevékenykedő szakemberek számára. 

 

A konferencia konklúziói a Fővárosi Önkormányzat működése vonatkozásában: 

• Nem számottevő azon sportszervezet száma, amelyek konkrét intézkedéseket vezettek be a 

gyermekvédelem preventatív területén, azonban egyre több szervezet válik nyitottá és 

érdekelté a témában. 

• A Fővárosi Önkormányzatnak ugyan nem kötelezően ellátandó feladata a gyermekvédelem, 

tekintettel arra, hogy a gyermekjóléti alapellátások állami feladatnak minősülnek, mégis 
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hatékony és szükségszerű szerepet tud betölteni ebben teherbíró-képessége, valamint az 

általa fenntartott intézményrendszeren keresztül. 

• A gyermekvédelem a sportban komplex feladat, érintve az adott sportközösség fiataljait, a 

sportszakembereket, valamint a szülőket. 

• Számos nemzetközi példa átvehető a területen. 

• Európai Uniós források bevonása lehetséges (Erasmus+ pályázat útján). 

 

A konferencia eredményei: 

• Új szakmai együttműködések és kapcsolódások alakultak ki. 

• Átvételre kerültek különböző jó gyakorlatok a témában. 

• A konferencia a Fővárosi Önkormányzat 2022-ben újonnan létrehozott gyermekvédelmi 

pályázatának alapját jelentette. 

 

 

A Fővárosi Önkormányzat intézkedései 

 

A fentiek alapján a Fővárosi Önkormányzat 2022. évben a budapesti székhelyű sportszervezetek sportcélú 

gyermekvédelmi programjainak támogatásáról szóló pályázati kiírást tett közzé A pályázat célja egy olyan 

gyermekvédelmi együttműködési program kialakítása volt, amely segíti a gyermekvédelem kialakítását és 

fejlesztését a fővárosi sportéletben, és ezen innovatív pilot projekt elindításával támogatja az ez irányú 

jövőbeni szakmai építkezést is a fővárosi sportéletben. Ilyen jellegű pályázatra, és ilyen jellegű támogatási 

célra nincs egyéb példa az országban, egyedülálló és új kezdeményezésként jött létre, először a Fővárosi 

Önkormányzat gondozásában.  

A pályázat keretében budapesti székhelyű sportszervezetek pályázhattak úgy, hogy kötelezően megjelöltek 

egy együttműködő szervezetet, amely az alapszabályában vagy az alapító okiratában foglalva gyermekekkel 

kapcsolatos oktatási, nevelési, ellátási, szociológiai vagy kutatási tevékenységet végez. 

A pályázati keretösszege 4.050.000 Ft volt, a gyermekvédelmi program megvalósításának időszaka pedig 1 

éves időtartamot ölelt fel. 

A pályázóknak egy részletes szakmai koncepciót kellett beadniuk, melyben bemutatták milyen oktatási-, 

nevelő-, prevenciós- stb. tevékenységeket terveznek folytatni az elnyert támogatásból a gyermekvédelem 

segítése érdekében.  

 

A pályázat keretében két sportegyesület valósíthatta meg és alakíthatta ki gyermekvédelmi programját, melyek 

célja a sportoló gyerekek, szülők, szakemberek és partnerek bevonása volt egy biztonságtudatosságot 

fejlesztő rendezvénysorozat keretében, illetve egy gyermekvédelmi irányelv kidolgozása volt a bántalmazás 

megelőzésére, felismerésére és kezelésére. A programok keretében fejlesztő workshopok, korosztályos 

képzések, tréningsorozatok lebonyolítására is sor került. 

 

Javaslat 

 

A pályázati rendszer fenntartása mellett a Fővárosi Önkormányzat sportágazati tervei között szerepel egy 

’Biztonságos sportegyesület’ brand kiépítése, egy a Fővárosi Önkormányzat által odaítélendő cím 

kialakításával, mely a ’biztonságos sportegyesületeket’ fémjelzi, ezzel mutatva, hogy az adott egyesületben 

kiemelten figyelnek a gyermekek védelmére, speciális programot működtetnek a biztonságos környezet 

kialakítása és fenntartása érdekében mind a preventatív folyamatok és intézkedések, mind a kialakult 

problémák kezelése tekintetében. 

 

Az adott cím odaítélésének folyamata, a cím használatának keretei, a brand részletei jelenleg kialakítás alatt 

vannak: egyeztetések történtek a Terre des Hommes Alapítvány illetékes munkatársaival annak érdekében, 

hogy a Fővárosi Önkormányzat által létrehozott „Gyermekvédelem a sportban” pályázat fejlesztésre kerüljön 

a minősítő rendszer kidolgozásával, mely szakmai alapelvek és kritériumok alapján ’Biztonságos 

sportegyesület’ megjelölés adományozható az arra hivatott sportegyesületek részére.  
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A program megvalósítása érdekében felmérésre került több európai uniós pályázati lehetőség, melyek 

megpályázása indokolt lehet a program finanszírozásának biztosítása érdekében.  

A programot a BSK Nkft. bevonásával szükséges lebonyolítani, pályázati felhívás kiírásával, valamint egy 

gyermekvédelmi szakértői csapat kialakítása érdekében.  

 

A szükséges pénzügyi források nagyságrendjének, a közreműködő partnerek meghatározása folyamatban 

van.  

 

 

 

II. Budapest Sportegyesület 

 

A Budapest Sportegyesület létrehozásának tárgyában a BSK Nkft. elkészítette a vonatkozó vizsgálatot az új 

sportegyesület létrehozása és annak hatásaira vonatkozóan (1. sz. melléklet).  

A BSK koncepciója szerint a Budapest Sportegyesület egy nyitott, közösségépítő szemléletű sportegyesület, 

amely a Budapesti Sportszolgáltató Központ Nonprofit Kft. által üzemeltetett sportlétesítményekre 

támaszkodva mozdítja elő Budapest lakosságának rendszeres sportolását. A sportegyesület szerepe a 

budapesti sportéletben, hogy egyszerre a lakosságot aktivizáló, közösségépítő, infrastruktúra-kihasználtságot 

növelő és értékteremtő legyen, amely teljes mértékben összhangban van a Budapesti Sportszolgáltató 

Központ Nonprofit Kft alapító okiratában megfogalmazott célkitűzésekkel és közfeladatokkal. 

 

A Budapest Sportegyesület lehetséges további célkitűzései:  rendszeres, egészségmegőrző testmozgás 

biztosítása minden korosztály számára, elérhető áron vagy akár ingyenesen, az Aktív Budapest program 

keretein belül, bajnokságok szervezése nyílt (amatőr) és zártkörű (klub) formában.  

Bajnokságok szervezése a MAC-on labdarúgás, strandröplabda és padel sportágakban, illetve az atlétika 

futószámaiban képzelhető el jelenleg – ezzel a Margitszigeti Atlétikai Centrum kihasználtságának további 

növelése is biztosítható, különösen az olyan időpontokban, amelyek a lakosság által kevésbé népszerűek. 

Fenti sportágak mellett jövőbeli bővítési lehetőséget jelenthetnek a küzdősportok (pl. cselgáncs, boksz), 

streetworkout, cross training és egyéb egyéni testsúlyos edzések, illetve tollaslabda, jóga – a MAC és egyéb 

létesítmények lehetőségeinek függvényében. 

 

Az Aktív Budapest program – mely jelenleg is több ezer budapesti lakosnak ingyenes és szakképzett edzők 

által irányított/felügyelt sportolási lehetőséget biztosít – célkitűzései tökéletesen összeegyeztethetőek a 

Budapest Sportegyesület javasolt koncepciójával, így a sportegyesület keretein belül megvalósított ingyenes 

programok az Aktív Budapest program tömegbázisát is szélesíthetik. 

 

Fontos, hogy az egyesület nem kíván konkurenciát állítani azoknak a sportegyesületeknek, amelyek megfelelő 

beágyazottsággal és közösségi bázissal rendelkeznek a Margitszigeti Atlétikai Centrumban. A Budapest 

Sportegyesület célja sokkal inkább az lehet, hogy ezeket az értékes közösségi tevékenységet végző 

egyesületeket összefogja és egy platform alá hozza.  

 

Az egyesület szakágainak és sportszolgáltatásának kialakításában közreműködőként számítana a budapesti 

sportszövetségekre is. Olyan sportszövetségek mint a Budapesti Diáksport Szövetség vagy a Budapesti 

Szabadidősport Szövetség hozzájárulhatnak a Budapest Sportegyesület sporttevékenységi körének 

szélesítéséhez és a résztvevői kör fejlesztéséhez is. Emellett egyes budapesti sportszövetségek megfelelő 

helyszínt is biztosíthatnak a Budapest Sportegyesület rendszeres sportaktivitásainak megvalósításához.   

 

A koncepcióról összességében elmondható,hogy 

- a sportról szóló 2004. évi I. törvényben foglalt, valamint az Mötv-ben foglalt sporttal kapcsolatos 

közfeladatokra és azok megvalósítására épít, 

- törekszik a Fővárosi Önkormányzat ’Ne állj meg, sportolj! 2025 Sportkoncepciójában’ foglalt 

célkitűzéseknek megfelelni, 

https://bsk.sport.hu/aktivbudapest/
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- leginkább a BSK Nkft. meglévő erőforrásait jelöli meg alapként, és a meglévő, jól működő 

partnerségeket és projekteket kívánja szisztematikusabban összerendezni, valamint fejleszteni, 

- a koncepció kitér új rendszerek bevezetésére, bajnokságok és versenyek szervezésére, melyek 

megvalósításában a budapesti sportági szakszövetségeket és sportszövetségeket jelöli meg partnerként (ez 

egyezik a Fővárosi Önkormányzat jelenlegi törekvéseivel), 

- a sportegyesület létrehozását és működtetését költségminimalizáló szemlélettel képzelik el (pl.: 

társadalmi munkában végzett tevékenység a tisztségek betöltésekor). 

 

A projekt humánerőforrás igényére, költségvetési hatásaira, valamint a jogi keretek és szervezési folyamatok 

részleteire vonatkozóan további, a BSK bevonásával  folytatandó vizsgálat szükséges. 

 

Amennyiben a lefolytatott vizsgálat alapján az új egyesület létrehozása nem gazdaságos, további két opció 

vizsgálata javasolt 1) egy meglévő sportegyesület becsatornázása és annak hatásai, 2) a Margitszigeti 

Atlétikai Centrum (MAC) működési profiljának átalakítása. 

 

Az Emberi Erőforrások Bizottsága a témákat a BSK Margitszigeti Atlétikai Centrumba kihelyezett konzultációs 

ülésén egyeztette. 

 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a fentiek szerinti tájékoztató szíves tudomásulvételére. 

 

 

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 

 

 

Karácsony Gergely 

Főpolgármester 

 

 

 

Láttam: 

dr. Számadó Tamás 

főjegyző 
 

 

 

mellékletek: 

1. számú melléklet: Budapest Sportegyesület koncepcióterv 



 

 

Budapesti Sportszolgáltató Központ 

Nonprofit Kft.  
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Budapest Sportegyesület – Koncepcióterv és döntés-előkészítő anyag 

 

1. A sportegyesület koncepciója  

A Budapest Sportegyesület létrehozásának célja, hogy a Budapesti Sportszolgáltató Központ Nonprofit Kft. 
által üzemeltetett, Budapest főváros tulajdonát képző sportlétesítményekhez, különösen a Margitszigeti 
Atlétikai Centrum és Monspart Sarolta futókörhöz (MAC) szervesen kapcsolódva olyan 
sporttevékenységeket szervezzen, amelyek elősegítik a Budapest Sportkoncepció 2025 céljainak 
teljesülését: a mozgásgazdag életmódot, a szabadidősport támogatását, valamint a társadalmi részvétel 
növelését.   

Elképzelésünk szerint a Budapest Sportegyesület egy nyitott, közösségépítő szemléletű sportegyesület, 
amely a Budapesti Sportszolgáltató Központ Nonprofit Kft. által üzemeltetett sportlétesítményekre 
támaszkodva mozdítja elő Budapest lakosságának rendszeres sportolását. A sportegyesület szerepe a 
budapesti sportéletben, hogy egyszerre a lakosságot aktivizáló, közösségépítő, infrastruktúra-
kihasználtságát növelő és értékteremtő legyen, amely teljes mértékben összhangban van a Budapesti 
Sportszolgáltató Központ Nonprofit Kft alapító okiratában megfogalmazott célkitűzésekkel és 
közfeladatokkal, így specifikusan az alábbiakkal:  

• lehetőséget biztosít a fővárosi szabadidősport igényeinek kielégítésére és ennek érdekében 
együttműködik más szakmai szervezetekkel;  

• a Fővárosi Önkormányzat támogatásával szabadidősport eseményeket szervez, illetve 
közreműködik azok szervezésében; 

• hozzájárul a sport és az egészségvédő testmozgás széles körű népszerűsítéséhez, a mozgásgazdag 
és egészséges életmóddal kapcsolatos sportszakmai és tudományos felvilágosító tevékenység 
megvalósításához; 

• hozzájárul a fővárosi nevelési-oktatási intézményekben megvalósuló testnevelés és 
sporttevékenység feltételeinek biztosításához és sporteseményeket szervez gyermek és ifjúsági 
célcsoportoknak; 

• támogatja a sportági és iskolai területi versenyrendszerek kialakítását, illetve társadalmi célú 
sportrendezvények lebonyolítását, különös tekintettel a családok sportjára, a hátrányos helyzetű 
társadalmi csoportok, valamint a fogyatékkal élők sportjára;  

• az esélyegyenlőséget, a társadalmi felzárkózást, a kultúrák és nemzetek közötti békés párbeszédet, 
az erőszak és az intolerancia megelőzését, valamint az egyenlő esélyű hozzáférést szolgáló, inkluzív 
jellegű közösségi sportprogramok megvalósítását és támogatását végzi, valamint ösztönzi a 
társadalmi felelősségvállalást; 

http://www.bsk.sport.hu/
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• hozzájárul a sport és az egészségvédő testmozgás széles körű népszerűsítéséhez, a mozgásgazdag 
és egészséges életmóddal kapcsolatos sportszakmai és tudományos felvilágosító tevékenység 
megvalósításához; 

• az esélyegyenlőséget, a társadalmi felzárkózást, a kultúrák és nemzetek közötti békés párbeszédet, 
az erőszak és az intolerancia megelőzését, valamint az egyenlő esélyű hozzáférést szolgáló, inkluzív 
jellegű közösségi sportprogramok megvalósítását és támogatását végzi, valamint ösztönzi a 
társadalmi felelősségvállalást; 

2. A Budapest Sportegyesület lehetséges főbb célkitűzései:   

1. Rendszeres, egészségmegőrző testmozgás biztosítása minden korosztály számára elérhető áron 
vagy akár ingyenesen, az Aktív Budapest program keretein belül.  

2. Sportolási lehetőségek hozzáférhetővé tétele anyagi és társadalmi helyzettől függetlenül. 

3. Szabadidősport fejlesztése, különös tekintettel az idősebb budapesti lakosság egészségmegőrző 
sportjának népszerűsítésére.  

4. Közösségépítés és társadalmi integráció (elsősorban a fogyatékkal élők, hátrányos helyzetűek 
sporton keresztüli bevonása).  

5. Rendszeres események, bajnokságok szervezése nyílt (amatőr) és zártkörű (klub) formában. 
Bajnokságok szervezése a MAC-on labdarúgás, strandröplabda és padel sportágakban, illetve az 
atlétika futószámaiban.  

6. Sportos közösségi programok lebonyolítása (pl. nyári sporttáborok, családi napok, szemétszedő 
futások) és közösségi sportprogramok népszerűsítése.  

7. A Margitszigeti Atlétikai Centrum kihasználtságának további növelése, különösen az olyan 
időpontokban, amelyek a lakosság által kevésbé népszerűek.  

3. A sportegyesületi koncepció illeszkedése a Budapest Sportkoncepció 2025-hez 

A Budapest Sportegyesület tevékenységének illeszkedni kell a Sportkoncepcióban megfogalmazott 
irányelvekhez, amelyek az integráció, elérhetőség, részvételiség, rendszeresség és együttműködés. 

A Budapest Sportegyesület a Budapest Sportkoncepció 2025 három fő területéhez járul hozzá: 

• I. TÉR – SZÍNTÉR erősítése: szabadidősport támogatása, alacsony belépési küszöbbel, könnyen 
elérhető programokkal (pl. kispályás labdarúgás, strandröplabda, padel, asztalitenisz, 
streetworkout). 

• II. TÉR – HÁTTÉR erősítése: a BSK Nkft. létesítményeinek (pl. MAC) sportcélú kihasználtságát növeli, 
fenntartható programkínálatot épít. 

• III. TÉR – ADATTÉR erősítése: események és aktivitási adatok rendszeres gyűjtése, a budapesti 
sportélet elemzéséhez való hozzájárulás. 

4. Az egyesület által felkarolt sportágak és lehetséges szakágak  

http://www.bsk.sport.hu/
https://bsk.sport.hu/aktivbudapest/
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Az egyesület elsősorban, de nem kizárólag olyan sportágakra fókuszál, amelyek megfelelnek a városi 
sportstruktúra igényeinek és a Margitszigeti Atlétikai Centrum és Monspart Sarolta Futókör adottságainak: 

1. Atlétika, különös tekintettel a futásra 
2. Labdarúgás (kispályás és nagypályás labdarúgás)  
3. Strandröplabda  
4. Padel 
5. Asztalitenisz 
6. Jövőbeli bővítési lehetőség: Küzdősportok (pl. cselgáncs, boksz) streetworkout, cross training és 

egyéb egyéni testsúlyos edzések, illetve tollaslabda, jóga – a MAC és egyéb létesítmények 
lehetőségeinek függvényében. 

 

Fontos, hogy az egyesület nem kíván konkurenciát állítani azoknak a sportegyesületeknek, amelyek 
megfelelő beágyazottsággal és közösségi bázissal rendelkeznek a Margitszigeti Atlétikai Centrumban. Ezek 
az egyesületek és alulról szerveződő sportközösségek a MAC sportéletének szervezes részei, amelyek 
megfelelő képesítéssel rendelkező, tapasztalt edzőkkel rendelkeznek. Az atlétika területén ilyen 
sportegyesület a Margitszigeti Atlétikai Club vagy a Budapest Runners közösség. A Budapest Sportegyesület 
célja sokkal inkább az lehet, hogy ezeket az értékes közösségi tevékenységet végző egyesületeket 
összefogja és egy platform alá hozza.  

Az egyesület szakágainak és sportszolgáltatásának kialakításában közrejátszhatnak a budapesti 
sportszövetségek is. Olyan sportszövetségek, mint a Budapesti Diáksport Szövetség vagy a Budapesti 
Szabadidősport Szövetség hozzájárulhatnak a Budapest Sportegyesület sporttevékenységi körének 
szélesítéséhez és a résztvevői kör fejlesztéséhez is. Emellett egyes budapesti sportszövetségek megfelelő 
helyszínt is biztosíthatnak a Budapest Sportegyesület rendszeres sportaktivitásainak megvalósításához.   

5.  Az egyesületi tevékenység fő helyszíne, a Margitszigeti Atlétikai Centrum és Monspart Sarolta 
Futókör 

A Margitszigeti Atlétika Centrum és Monspart Sarolta Futókör (MAC) az elmúlt években komoly 
átalakuláson ment keresztül. 2021 óta BSK Nkft. olyan új sportolási lehetőségeket kínál, mint a saját 
üzemeltetésbe visszavett strandröplabda, a műfüves kispályás labdarúgás vagy a 2024-ben felépített padel 
pályák használata. A MAC ezáltal egy úgynevezett multisport-létesítménnyé alakult át, amely nem csak az 
atlétika és futás elkötelezett résztvevőit szolgálja ki, hanem lehetőséget teremt csapatsportágak űzésére is. 
A BSK Nkft. által a Margitszigeten biztosított ingyenes sportszolgáltatások az alábbiak voltak a 2021 és 2025 
közötti időszakban: 

• Monspart Sarolta Futókör: a város méltán legnépszerűbb futóköre a Szigetkör, amelyen évente 
több százezer futó fordul meg. 2025-ben a BSK Nkft. újdonságként indította el a sportolás közösségi 
élményének népszerűsítését szolgáló online futóversenyét (Szigetkör Hőse), melynek keretében online 
felületen megoszthatják a lakosok – bármely futóalkalmazással (pl. Strava, Nike Run Club, Garmin stb.) 
készült – eredményfotóikat és selfijeiket, élményeiket, melyek alapján ingyenes sportolási és táborozási 
lehetőségek kerülnek kisorsolásra a Társaság által. 

• Szabadtéri streetworkout eszközök: a BSK Nkft. a Margitszigeten több szabadtéri sporteszközt, 
sportberendezést üzemeltet, ezek közül a leglátogatottabb a szigetcsúcson lévő ingyenes streetworkout 
park. A sporteszközök rendszeres karbantartása a BSK Nkft. feladata, a margitszigeti streetworkout park 
pedig méltán Budapest egyik legnépszerűbb helyszíne, ami ez egyéni testsúlyos edzést illeti. 

http://www.bsk.sport.hu/
https://www.facebook.com/events/9624983340952698
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• Szociális focikupa: a BSK Nkft. 2021 óta éves rendszerességgel szervezi meg a hátrányos társadalmi 
csoportokat megszólító kispályás labdarúgó tornáját. 2025-ben május 10-én került sor az eseményre, 
amelyen a részvétel nemcsak hogy ingyenes, de a BSK Nkft meleg étellel és értékes díjakkal kedvez a 
résztvevő csapatoknak. A résztvevő csapatok között találhatóak olyan szociális intézmények, mint a 
BMSZKI, a Magyar Vöröskereszt vagy az Második Esély Sportegyesület.  

• Ukrán gyermekek ingyenes futballedzései: 2023 és 2024 között ingyenes lehetőséget teremtett a 
BSK Nkft. a Budapesten élő ukrán gyermekeknek, akik szakképzett futballedző irányításával, heti 
rendszerességgel használták a Margitszigeti Atlétikai Centrum kispályás labdarúgó pályáját. A Budapest 
Sportegyesület egyik lehetséges célja olyan hátrányos helyzetű társadalmi csoportok bevonása, mint a 
fővárosban élő kárpátaljai és egyéb ukrán területekről származó menekült fiatalok. 

• LÁSS minket és SUHANJ velünk integrációs sportfesztivál: BSK Nkft. kiemelt célja a fogyatékkal élők 
sportjának társadalmi népszerűsítése. Ennek érdekében szorosan együttműködünk olyan társadalmi 
szervezetekkel, mint a SUHANJ! Alapítvány vagy a Látássérültek Szabadidős Sportegyesülete (LÁSS), 
akikkel közösen 2021-ben és 2022-ben valósítottuk meg az ingyenes integrációs célú sportfesztivált a 
Margitszigeti Atlétikai Centrumban. 2023-tól a fogyatékkal élők sportja már a legnagyobb ingyenes 
sporteseményünk, az Európai Sporthét alatt megvalósított BeActive Budapest Sportfesztiválba részét 
képezte. 2025-ben mind a SUHANJ! mind pedig a LÁSS több integrált közösségi sporteseményt valósít 
meg a Margitszigeti Atlétikai Centrumban és a léterjövő Budapest Sportegyesület egyik célja lehet, hogy 
ezeket a mindenki számára elérhető sporteseményeket népszerűsítse.  

6. Lehetséges integráció az Aktív Budapest programmal  

A BSK Nkft. sportlétesítményeiben nyújtott sportszolgáltatások mellett az Aktív Budapest program 2021 óta 
kiemelten támogatja az ingyenes, szervezett szabadidős sportlehetőségek biztosítását Budapesten. Az 
eredetileg a Fővárosi Önkormányzat részvételi/közösségi költségvetésén keresztül finanszírozott Aktív 
Budapest program célja, hogy szervezett, biztonságos és motiváló keretek között biztosítsa a testmozgás 
lehetőségét Budapest lakosai számára. A program előnye, hogy:  

1. Szakképzett edzők tartják a foglalkozásokat, így biztosított a résztvevők testi épsége, a gyakorlatok 
helyes kivitelezése és a motiváció fenntartása.  

2. A szervezett keretek hozzájárulnak a rendszerességhez, ami a lakosság egészségi állapotának 
javításában kulcsfontosságú.  

3. Társadalmi kohéziót erősít, közösségeket épít a sporton keresztül.  

4. Külön figyelmet fordít a női, idősödő és inaktív lakosság bevonására.  

Az Aktív Budapest program célkitűzései tökéletesen összeegyeztethetőek a Budapest Sportegyesület 
javasolt koncepciójával, így a sportegyesület keretein belül megvalósított ingyenes programok az Aktív 
Budapest program tömegbázisát is szélesíthetik. Kommunikációs szempontokból is ajánlott a 
sportegyesületi programokat összehangolni az Aktív Budapesttel, amely már olyan létező kommunikációs 
eszközöket vonultat fel, mint közösségi média oldalak és honlap.  

Az alábbi táblázat az Akítv Budapest program keretében, a BSK Nkft. által 2021 és 2023 között szervezett 
programokat foglalja össze. Ezek a programok akár a Budapest Sportegyesület keretein belül is 
megvalósíthatóak lennének:  

http://www.bsk.sport.hu/
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2021 és 2023 között az alábbi ingyenes sportprogramokat 

valósította meg a Budapesti Sportszolgáltató Központ az 

Aktív Budapest program keretei között min. heti 1 

alkalommal:  

Sportág 

 

 

 

Helyszín 

3 féle különböző tánc  MAC  

Női vízi torna  MOM Sport Uszoda  

Curling  Városligeti Műjégpálya  

Strandröplabda edzések MAC  

Aerobic/jóga/csoportos órák  MAC  

Tollaslabda  MAC  

Görkorcsolya oktatás Városliget  

Kajak oktatás Városligeti Csónakázó tó  

Saját testsúlyos edzés Margitsziget kondipark 

Jóga Városligeti Csónakázótó és MAC 

SUP jóga Városligeti Csónakázótó 

Sí Fogarasi síiskola 

Nordic walking MAC 

Kerékpár Budapest kerékpár útjai 

Atlétika MAC 

Atletikus kondicionálás MAC 

Kosárlabda MAC 

Tájfutás Budapest parkjai 

 

2023 február óta az Aktív Budapest program finanszírozását a BSK Nkft. biztosítja és így kínál több ezer 
budapesti lakosnak ingyenes és szakképzett edzők által irányított/felügyelt sportolási lehetőséget. Ilyen 
sportolási lehetőségek voltak a Budapest Runners szervezettel közösen megvalósított margitszigeti 
futóedzések (MAC), a Városligetben megvalósuló görkorcsolya oktatások vagy a Városligeti tó partján 
tartott ingyenes jóga órák. 

A BSK Nkft 2025-ben is folytatja az Aktív Budapest programot. Májustól új lendülettel indultak el az 
ingyenes sportfoglalkozások, és a célunk, hogy a program társadalmi bázisát tovább szélesítsük. Az Aktív 
Budapest program szélesítése érdekében együttműködünk a budapesti sportszakmai szervezetekkel és 
egyesületekkel, illetve a Fővárosi Önkormányzat közgyűlési döntésének értelmében javaslatot fogunk tenni 
a Budapest Sportegyesület megalapítására is. 

7. A Budapest Sportegyesület lehetséges szervezeti felépítése és humán erőforrás igénye  

A sportegyesület megalapításához és fenntartható működtetéséhez elengedhetetlen egy jól felépített 
humán erőforrás-struktúra kialakítása. Az egyesület élén egy 3–5 fős elnökség áll, amely az elnök, alelnökök 
és sportágfelelősök részvételével biztosítja a stratégiai irányítást és a döntéshozatali folyamatokat. Mivel az 
egyesület több sportágat kíván működtetni, minden sportág önálló szakosztály keretében működik, saját 
szakosztályvezető irányításával, aki az adott sportág szakmai fejlesztéséért, edzésprogramjaiért és 
versenyrészvételéért felel. A gördülékeny működés érdekében nélkülözhetetlen egy adminisztratív háttér 

http://www.bsk.sport.hu/
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is: egy irodavezető biztosítja a napi működés szervezését, egy pénzügyi munkatárs – könyvelővel 
együttműködve – felel a költségvetés nyomon követéséért és a transzparens gazdálkodásért, míg egy 
kommunikációs felelős gondoskodik az egyesület láthatóságáról, a rendezvények népszerűsítéséről és a 
tagokkal való kapcsolattartásról. A sportágak gyakorlati megvalósításához szakképzett edzőkre és 
instruktorokra van szükség, akik nemcsak a foglalkozásokat vezetik, hanem motiválják és fejlesztik is a 
résztvevőket. A közösségi szemlélet erősítése érdekében az események és programok lebonyolításába 
önkénteseket is bevon az egyesület, akik értékes segítséget nyújtanak a szervezésben és egyben 
közösségépítő szerepet is betöltenek. 

A Budapest Sportegyesület humán erőforrás igénye (induláskor) 

Pozíció Létszám Megjegyzés 

Egyesületi elnök 1 

Javasoljuk egy olyan budapesti, köz- és elismert, erős sportkötődéssel bíró, 
széles látókörű, a cégszerű vezetés alapvetéseivel tisztában lévő személy 
(akár ex-sportoló) felkérését az elnökségi tisztségre, aki nem csupán 
ambicionálja a feladatot, de ismertségét és elismertségét kész az egyesület 
szolgálatába állítani, továbbá akár társadalmi munkában is vállalná a 
feladatot. 

Alelnök/sportvezető 1-2 
Javasoljuk, hogy az elnökség többi tagja is olyan egykori vagy jelenlegi 
sportoló legyen, akik társadalmi munkában hajlandóak elvállalni a 
felkérést.  

Irodavezető/titkárság 1 
Adminisztratív pozíció, akár integrálni lehet a MAC adminisztratív 
feladataival, vagy egy külön részmunkaidős munkatársat igényel.  

Kommunikációs 
munkatárs 

1 
A kommunikációs feladatokat részmunkaidőben is el lehet látni, itt is 
javasoljuk az integrációt a MAC kommunikációjáért felelős munkatárssal.  

Szakedzők  5-6 
Szakáganként legalább ennyi szakképzett edző megbízási jogviszonnyal 
történő alkalmazására van szükség. Az edzők ideálisan az adott sportágban 
a közösségi sportélet szervezéséhez is hozzájárulnának.  

Önkéntesek változó 
A Budapest Sportegyesület által szervezett közösségi eseményekre és 
táborokra javasoljuk közösségi és egyéb sportönkéntesek bevonását. 

 

A Budapesti Sportszolgáltató Központ javaslatai az egyesületi elnök személyére:  

• Balogh „Bubu” Judit 

• Berki Krisztián 

• Csipes Tamara 

• Engi Klára 

• Fazekas Erzsébet 

• Gulyás Michelle 

http://www.bsk.sport.hu/
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• Győrffy Dóra 

• Hunyadi Emese 

• Hrutka János 

• Imre Géza 

• Kásás Tamás 

• Kiss Gergely 

• Kovács Ági 

• Kovács Tamás 

• Kozák Danuta 

• Kulcsár Krisztián 

• Molnár Andrea 

• Petur András 

• Regőczy Krisztina 

• Sallay András 

• Sinkó Andrea 

• Szalay-Berzeviczy Attila 

• Szalma László 

• Szilágyi Áron 
 

8. A Budapest Sportegyesület alapításához szükséges lépések 

1. Egyesületi alapszabály elkészítése: az egyesületi alapszabálynak tükröznie kell a fentebb 
bemutatott koncepciót és célkitűzéseket. A sportegyesület közgyűlését évente legalább egyszer 
össze kell hívni, amelyen meg kell tárgyalni az éves pénzügyi tervet és az előző év pénzügyi 
beszámolóját. Az egyesület elsődlegesen nem folytathat gazdasági tevékenységet, csak kiegészítő 
jelleggel, a cél megvalósításával közvetlenül összefüggő gazdasági tevékenységet végezhet. 
Javasoljuk, hogy a BSK Nkft. tapasztalt külsős sportjogásza fogalmazza meg a sportegyesület 
alapszabályát.  

2. Alapító tagok toborzása: legalább tíz természetes személy szükséges, akik egybehangzó 
akaratnyilatkozattal kimondják az egyesület megalakulását. Az alapítók elfogadják az egyesület 
alapszabályát, amely meghatározza a szervezet célját, működésének alapvető szabályait, valamint a 
tagok jogait és kötelezettségeit. Emellett meg kell választani az egyesület képviselőjét és 
tisztségviselőit. A vezető tisztségviselők legfeljebb egyharmada választható az egyesület tagjain 
kívüli személyekből. 

3. Egyesület bejegyzése a bíróságon (Budapesti Törvényszék): az egyesület a bírósági nyilvántartásba 
vétellel jön létre. A nyilvántartásba vételi kérelmet a szervezet székhelye szerint illetékes 
törvényszéknél kell benyújtani. A kérelemhez csatolni kell az alapszabályt, az alakuló ülés 
jegyzőkönyvét és jelenléti ívét, a tisztségviselők elfogadó és összeférhetetlenségi nyilatkozatait, 
valamint a székhelyhasználat jogcímét igazoló dokumentumot. 

4. Adószám igénylése, bankszámlanyitás: ezen feladatok intézése már az egyesület adminisztrációs 
munkatársára hárul.  

5. Támogatási vagy együttműködési megállapodás/szerződés megkötése a BSK Nkft.-vel.  

http://www.bsk.sport.hu/
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6. Működési terv és éves szakmai programterv kidolgozása (létesítményhasználati kérésekhez is 
szükséges lehet). Az éves programtervet az egyesület elnöksége alkotja meg a 
szakosztályvezetőkkel közösen.  

7. Edzői szerződések és megbízási jogviszonyok kialakítása: javasoljuk a BSK Nkft. sportjogban is 
tapasztalt kollégáját a szerződések előkészítésére. 

8. Marketing/kommunikációs terv: arculat, honlap, közösségi média jelenlét: ennek kialakítása a 
kommunikációs munkatárs feladata, amelyhez az elnökség ad iránymutatást, figyelemmel a BSK 
Nkft. kommunikációs és marketingirányelveire, továbbá összhangban valamennyi, a BSK Nkft. 
közösségi felületével (honlapok, Facebook-, Instagram-, TikTok-platformok stb.), közléspolitikájával.  

9. Események és nyitóprogramok szervezése: tagtoborzásra fókuszálva (lásd az alábbi ütemtervben 
részletezve).  

További stratégiai szempontok: 

• Partnerség építése a Margitszigeti Atlétikai Centrum egyéb bérlőivel, sportklubjaival és közösségi 
csoportjaival (pl. Budapest Runners)  

• Iskolai kapcsolatok: diákcsoportok sportprogramjainak lebonyolítása a MAC-on. 

• Egészségprogramok és kampányok: pl. „Sportolj a Margitszigeten” kampány az egészséges 
életmód népszerűsítésére. 

 

9. A Budapesti Sportegyesület indulási ütemterve (2025-2026) 

Időszak Feladat Megjegyzés 

2025 július – 
augusztus   

- Projektcsapat létrehozása (alapító tagok, szervezők)  
- Alapszabály-tervezet elkészítése  
- Költségvetés tervezés és együttműködési/támogatási 
szerződés előkészítése   

Legalább 10 alapító tag 
szükséges.  

2025 
szeptember   

- Egyesület alapító közgyűlésének megtartása  
- Aláírt alapító okirat, jegyzőkönyv elkészítése  
- Bírósági bejegyzés elindítása (Budapesti Törvényszék) 

Bejegyzési idő általában 
30-60 nap.  

2025 október  

- Adószám igénylése, bankszámlanyitás  
- Együttműködési/támogatási szerződés véglegesítése a BSK 
Nkft.-vel  
- Online kommunikációs felületek létrehozása (Facebook, 
Instagram, honlap stb.) 

 

2025 október-
december  

- Edzők, instruktorok kiválasztása  
- Szakosztályok megalapítása (labdarúgás, strandröplabda, 
padel, asztalitenisz)  

- Első partnerségek kialakítása 

Az edzők kiválasztása 
természetesen már 
korábban elkezdődhet, de 
a megbízási szerződések 

http://www.bsk.sport.hu/
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Időszak Feladat Megjegyzés 

- Első események megtervezése (sportnap, nyílt napok) aláírását, csak a 
sportegyesület bejegyzése 
után lehetséges 
megvalósítani. 

2026 január – 
február  

- Tagtoborzó kampány indítása  
- Első edzésprogramok elindítása  
- MAC pályakapacitás lekötése rendszeres foglalkozásokra 

Cél: stabil heti programok 
meghirdetése 

2026 március 
– május  

- Tavaszi edzésszezon indítása 

- Házi bajnokságok meghirdetése  

- Budapest Sportegyesület Tavaszi Sportnap megrendezése a 
MAC-on 

Nagyobb nyílt esemény 
tagtoborzásra és 
ismertségre 

2026 június – 
augusztus  

- Nyári szünet / sporttáborok szervezése 
Lehetőség könnyed 
sportprogramokkal 
fenntartani az aktivitást 

2026 
szeptember 

- Őszi edzésszezon indítása  
- Házi bajnokságok meghirdetése (foci, padel, strandröplabda, 
asztaltenisz stb.) 

 

2026  

október-
december 

- Tapasztalatok értékelése  
- 2027-es működési terv kidolgozása  
- Tagság bővítése, partnerségek bővítésének előkészítése 

 

 

10. Budapest Sportegyesület SWOT-analízis  

Erősségek (Strengths) 

1. Erős háttérintézményi támogatás: a Budapesti Sportszolgáltató Központ Nonprofit Kft. közvetlen 

támogatása és infrastruktúrája biztos alapot nyújt.  

2. Közvetlen illeszkedés a Budapest Sportkoncepcióhoz: különösen a sportkoncepció társadalmi 

bevonást, elérhetőséget, részvételiséget, rendszerességet és együttműködést hangsúlyozó 

elveihez. 

3. Jól meghatározható célcsoportok és igények: pl. budapesti hátrányos helyzetűek, idősek, nők.  

4. Létesítményelőny – Margitszigeti Atlétikai Centrum: központi elhelyezkedés, több sportágat 

kiszolgáló infrastruktúra, amely egyre népszerűbb helyszín.  

http://www.bsk.sport.hu/
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5. Aktív Budapest program lehetőségei: közösségépítő, ingyenes sportprogramok folytatása és 

fenntartása. 

Gyengeségek (Weaknesses) 

1. Kezdeti szervezeti és adminisztratív terhek: az alapítás jogi, pénzügyi és szervezési folyamata idő- 

és erőforrásigényes. A BSK Nkft szervezete jelenleg is leterhelt, különösen adminisztrációs 

szempontból szenved hiányt humán erőforrásban.  

2. Kockázat az önkéntesek és edzők elköteleződésében: bizonytalan lehet a humán kapacitás 

stabilitása, különösen az önkéntesek tekintetében. Emellett kevés olyan szakképzett edző van, aki 

egyben jó közösségszervező is és ezen szakemberek jobbára már más sportegyesületekhez vannak 

elköteleződve.  

3. Potenciális átfedések a meglévő sportközösségekkel: pl. MAC atlétikai és egyéb sportközösségei, 

illetve a budapesti sportszövetségek. A Budapest Sportegyesület inkább támogassa, mintsem, hogy 

konkurenciája legyen ezeknek a helyi sportközösségeknek és sportszövetségeknek.  

4. Folyamatos finanszírozás biztosításának kihívása: hosszú távon pályázatoktól és 

együttműködésektől függhet. Az egyesület nem lehet hosszú távon kiszolgáltatott a BSK Nkft 

támogatásának, szükséges saját bevételi forrásokat teremtenie.  

Lehetőségek (Opportunities) 

1. A már létező Aktív Budapest programhoz való csatlakozás és közös kommunikáció. 

2. Partnerségek sportszövetségekkel (pl. budapesti sportszövetségek), iskolákkal, nonprofit 

szereplőkkel (pl. SUHANJ!, LÁSS). 

3. Célzott közösségi sportprogramok: pl. családi napok vagy környezetvédelmi célú sportesemények 

(pl. plogging) 

4. MAC kihasználtságának növelése kevésbé frekventált időszakokban. 

Veszélyek (Threats) 

1. Esetleges szakmai „féltékenység” más egyesületek részéről (pl. a MAC-ban beágyazott 

sportszervezetek vagy a budapesti sportszövetségek részéről).  

2. Társadalmi érdeklődés ingadozása, részvételi arány hullámzása, a részvétel esetleges csökkenése.  

3. Gazdasági bizonytalanság, források szűkülése.  

4. • Infrastruktúra túlterheltsége vagy hozzáférési korlátok a MAC-ban és egyéb fővárosi 

sportlétesítményekben.  

 

http://www.bsk.sport.hu/
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